"1 866T UeUZOd 3lUepAM\ 1Setd MOPOMSZId Pepin Il INOL Yd2AUBMOIIAN UYoeIZpIaZ BU ZWWIGE-GZ IWAI0D Iwepomazid z endideN oBanisiN yoAuznaimoden 1lur wngjy o nidsedo m 0UOZIOMIN SlUSIMESSZ

IN w NP >< Poz. Nr
pu = = L Nr
> (6] (o] ~N |
N0 Zz z 7D
L I AN
= e o o o — %)
S o aag s £
z & &= <
e w W w
w NG Zerdz E-10,5/4,3
PR N Zerdz EM-10,5/15
L >
W
1] 02 AR ES
b B oy XX
VW 39 2222
¥ of Ww w
iorp 2700 Typ i ilogé
noox
I § NEZ B
[ g1 N+ H
135 2&%
[ 8¢ .
{ ()] N
I o ('ED
L/ S S
v+ 3 2
VooRN + 38 o
H ~ S o+ + Naprezenie [MPa]
1 ) o o
oo 5 88
i - N
H N
\ o
W
Wi a1
viooo3 = =l . .
| S 3 18|38 Max nacigg przewodéw dla a=50m [daN]
PR a aa
fya
'\ o
“\ ,’I C .
/X\ % C €S >< Typ ustoju
o o N Belka ustojowa B-80
P [ ﬁ Element mocowania plyty ustojowej Eu-3d
P [ ﬁ Element mocowania piyty ustojowej Eu-3g
PR N Element ustojowy Eu-4d
P e N Element ustojowy Eu-4g
PR N Ptyta ustojowa U-130 c
5 5 & Podktadka kwadrat. 75160 =
w PPk e 8 Plyta stopowa - trylinka
w N Obejma Ou-1
o N e 8 Plyta ustojowa U-85
&~ a N Sruba z nalretkg M16x120
S N Sruba z nalretkg M16x140
PN N Sruba z nalretkg M16x450
:}(:: N RN Glebokos¢ zakopania
N N ﬁ Poprzecznik przelotowy PP-1
N P R Poprzecznik narozny PN-1
- [ ﬁ Poprzecznik krancowy PK-1
N N ﬁ Sruba ocynk. z nakr. i pokt. okr. | sprezystg M12x40
[ N g Obejma O-3
: N
N N N ‘ﬁ Obejma O-4 %_
@
o N v v R Sruba oc. z nakretka i podkt. okraghy i sprezysta M20x220 &
. ) ) ) =]
N N Ei Sruba oc. z nakretkg i podkt. okragta i sprezystg M16x280 @
=
Hoa o ~ s R Izolator S80/2 o
o
NS © ® o N Tasma AL. di. 500mm )
> IS © o of Drut AL. dt. 1750mm 5
QD
P - N Konstr. mocna Km-1 i
D
. - ‘ﬁ Obejma O-3 z
N V) ﬁ Sr.oc.z nakr. podkt.okr.i sprez.M16x40
& RS B R Zigczka plytkowa 25-35 Nr 324176
INE NN N Ztaczka petlicowa 25-35 Nr 324131
S © ® o § Uchwyt $rubowo-kabtgkowy Al95
N IN ‘ﬁ Zacisk odgatezny-srubowy SPIN 383
a = PR P ﬁ Hak mocowany tasmg SPIN 67225
= I S O N OV -E Tasma stalowa 20x0,7mm COT 37 [0,8m] + klamerka o
m\
w PR e R Uchwyt przelotowy SO.239 ENSTO ;D.
,oe g Uchwyt odciggowy SO.117.225S ENSTO 8
(0]
&~ n N Zacisk odgatezny SLIP12.127 ENSTO
w w ﬁ Ogranicznik przepie¢ ETITEC A 550/5/C-O ETI-POLAM
P - N Ostona kabla rura BE75
w w N Ta$ma 20x0,4 COT 37.1 [1,4m] §
w w N Klamerka COT 36 g
: Q
n 5 N Uchwyt dystnsowy 79.6 ENSTO 2
5=
N I N Zacisk odgatezny SL 4.25 ENSTO @
P - N Glowica termokurczliwa AK4 35-120 RADPOL
3 9 s 3 Bednarka FeZn 25x4mm
K B 5 N Pret miedziowany 5/8" 1,5m- 10012
AR 5 N Ztaczka 5/8" -10402 c
o w w ﬁ Glowica pograzajgca 5/8" - 10802 §'
o w w N Grot stalowy 5/8" - 10605 g
()
o w w N Uchwyt krzyzowy 5/8" - 10322 >
S o o ﬁ Sr. oc z nakr. i podkt. okr. i sprez. M10x25 %‘.
S8 B 5 3 Bednarka FeZn 20x4mm §;
s
N N Zacisk ZUP 8 5
5 © 3 Tasma stalowa 20x0,7mm COT 37 [0,8m] + klamerka
w ﬁ Ogranicznik przepie¢ ETITEC A 550/5/A-O ETI-POLAM
w w ﬁ Ogranicznik przepie¢ ETITEC A 550/5/C-O ETI-POLAM

BMOJRfRd | BYSMakZD *|n ‘“DaIn@uey A 0-uu [amojgey | [lsuziaimodeu nui lsuzofiabilauaoipyale ©X101qzol | emopng

AMOZVLNOW FINIIMVLSTIZ



